
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

 Відбулося освячення російського Миколаївського
храму в Лімасолі

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 20.05.2024. 19 травня 2024 року голова Відділу зовнішніх церковних
зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Антоній, який відвідує Кіпр з
благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила, взяв участь в урочистостях з
нагоди освячення в місті Лімасолі храму святителя Миколая Чудотворця. 

 Митрополит Волоколамський Антоній очолив чин Великого освячення храму, за яким молилися
митрополит Лімассольський Афанасій та ієрарх Єрусалимського Патріархату, екзарх Пресвятого
Гробу на Кіпрі митрополит Вострський Тимофій. 

 Потім три ієрархи звершили Божественну літургію у новоосвяченому храмі. 

 Архипастирям співслужили заступник голови ВЗЦЗ протоієрей Ігор Якимчук, настоятель
Миколаївського храму в Лімасолі протоієрей Павло Поваляєв, помічник голови ВЗЦЗ священик



Миколйа Васін, духовенство Руської та Кіпрської Православних Церков. 

 Молитвослів'я звершувалися грецькою, церковнослов'янською та арабською мовами. 

 У храмі були присутніми Надзвичайний і Повноважний посол Російської Федерації в Республіці
Кіпр М.М. Зязіков, численні російськомовні жителі Кіпру. 

 У слові по завершенні богослужіння митрополит Лімассольський Афанасій віддав подяку Господу
Богу та Його угоднику святителю та чудотворцю Миколаю за те, що багаторічна справа зведення
храму благополучно завершилася. Ієрарх також висловив глибоку подяку Святійшому Патріарху
Московському і всієї Русі Кирилу за незмінну увагу до цього будівництва та за направлення на
освячення храму високої делегації на чолі з головою ВЗЦЗ. Митрополит Афанасій висловив
упевненість у тому, що новозбудований храм об'єднуватиме віруючих різних національностей у
молитвах та обрядах і, тим самим, сприятиме зміцненню єдності Православ'я. 

 Митрополит Волоколамський Антоній у своєму слові подякував митрополиту Афанасію за його
батьківську турботу про російськомовну паству Лімасола, зазначивши, що і вона, у свою чергу,
відповідає владиці щирою любов'ю та шануванням, у тому числі за його тверду відданість
священним канонам Церкви. Голова ВЗЦЗ висловив подяку всім численним жертводавцям,
завдяки яким було зведено храм. Особлива вдячність за працю була висловлена його настоятелю
протоієрею Павлу Поваляєву, якому владика побажав Божої допомоги в подальших пастирських
працях. Далі митрополит Антоній оголосив патріарший указ про нагородження протоієрея Павла
орденом Руської Православної Церкви преподобного Серафима Саровського (ІІІ ступеня) і вручив
йому цю високу нагороду, а також наперсний хрест. Патріарших нагород також були удостоєні
благодійники, які надали допомогу у будівництві церкви. 

 На молитовну пам'ять про освячення голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського
Патріархату митрополит Волоколамський Антоній подарував храму напрестольний хрест.
Митрополиту Афанасію він підніс святу панагію. 

 Після богослужіння у парафіяльному будинку Миколаївського храму відбувся святковий прийом. 

 *** 

 Парафія святителя Миколая Чудотворця в місті Лімасолі була заснована в 1995 році з
благословення митрополита Лімассольського Хрісанфа у відповідь на прохання численних
віруючих з Росії та країн колишнього СРСР. Ідея будівництва російського православного храму в
Лімасолі отримала благословення Архієпископа Кіпрського Хризостома I та Святійшого Патріарха



Московського та всієї Русі Олексія II. Всебічну підтримку проекту надавав нинішній правлячий
архієрей Лімассольської єпархії митрополит Афанасій, який зійшов на кафедру у 1999 році. 

 У 1997 році в дар Руській Православній Церкві було передано земельну ділянку в районі Калогірі
міста Лімасола. Зведення храму здійснювалося за участю Фонду будівництва храму святителя
Миколая. 

 Освячення заставного каменю на місці будівництва Миколаївського храму звершив 9 червня 2012
року Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил під час офіційного візиту до Кіпрської
Православної Церкви. 

 Проект храму у російському стилі був підготовлений Архітектурним бюро Воронцова. 

 Богослужіння на приході відбуваються церковнослов'янською мовою та в літургійній традиції
Руської Православної Церкви. 

 При храмі діють дитяча недільна школа, соціальна служба та центр духовно-моральної культури
«Софія», місією якого є збереження духовно-моральної культури російськомовної діаспори Кіпру. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91801/
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